Підсумкове заняття з образотворчого мистецтва
( група 1 року навчання)

Конкурсна  програма «Юні художники»

Мета заняття:

· Перевірити та закріпити в учнів знання з кольорознавства, видів та жанрів мистецтва;

· Розвивати кмітливість, швидкість мислення, логіку;

· Розвивати уміння працювати в складі невеликої групи;

· Формувати естетичні почуття, смак, активізувати ініціативу учнів, виховувати дружбу в учнівському колективі.

Тип заняття: заняття закріплення вивченого матеріалу.

Оснащення заняття: картки з завданнями, кросвордами, папір, фарби, пензлі, нагороди, ордени та сувеніри.
Хід заняття.
1. Організація уваги учнів та проголошення теми заняття.
Для проведення конкурсної програми група заздалегідь ділиться на дві команди, які придумують собі назву та обирають капітана команди.

Завдання ставляться командам по черзі,  на обмірковування відводиться декілька хвилин. Якщо команда не відповідає на питання, то право відповіді надається іншій команді.

2. Основна частина. Конкурсна програма.

1 ТУР

«Вікторина»

1. Які художні матеріали  являються графічними?

(олівець, вуглик, сангіна, туш, перо, фломастери)

2.. Які художні матеріали  являються живописними?

(акварель, гуаш, темпера, пастель, масляні фарби)
3.Що таке натюрморт?

(зображення неживих предметів)
4. Назви кольори веселки.
(червоний, оранжевий, жовтий, зелений, блакитний, синій, фіолетовий)

5. Які кольори є ахроматичними?

(чорний, білий, сірий)

6. Які кольори є хроматичними?

(всі інші кольори)

7. Як створити оранжевий колір?

(змішати жовтий та червоний)

8. Що таке пейзаж?

(Зображення природи)

9. Що таке портрет?

(зображення людини)

10. Як створити фіолетовий колір?

(змішати червоний та синій)

11. Як створити зелений колір?

(змішати синій та жовтий)

12. Які кольори ми називаємо холодними?

(синій, блакитний, зелений, фіолетовий)
13. Які кольори ми називаємо теплими?

(жовтий, оранжевий, червоний)

14. Що таке кераміка?

(вироби з глини, обпалені в пічці)

15. Що таке архітектура?

(будування домів та інших споруд)

16. Які загадки про веселку ви знаєте?

(«Кольорове коромисло над рікою повисло»)

2 ТУР

«Конкурс капітанів»

Конкурс на швидкість. Хто перший переставить в кожному слові букви, щоб можна було прочитати назви інструментів художника: 

ПІЛРАТА                        палітра

ФИРАБ                          фарби

ПИНЕЗКЛ                       пензлик

ІЛОВЕЦЬ                        олівець
3 ТУР

«Домалюй картинку»

Командам видають картки з намальованими на них різними фігурами. Пропонується домалювати їх, перетворивши на який-небудь малюнок. Перемагає команда, малюнки якої вирізняються оригінальністю.
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4 ТУР

«Кросворд»
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По горизонталі:

1. Кольори, які ми отримуємо, змішуючи основні.

2. Один з основних кольорів.
3. Наклеювання шматочків кольорового паперу на який-небудь фон.

По вертикалі:

4. Одночасно і матеріал, і інструмент художника, має вигляд загостреної палички.

5. Кольори, які викликають у нас відчуття тепла.

6. Матеріал художника для роботи пензликом на папері.

7. Інструмент художника для роботи з фарбою.
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По вертикалі:
1. Наклеювання шматочків кольорового паперу на який-небудь фон.

2. Одночасно і матеріал, і інструмент художника, має вигляд загостреної палички.

3. Кольори, які не можна отримати, змішуючи, інші кольори.
4. Один з основних кольорів.

По горизонталі:

5. Кольори, які викликають у нас відчуття холоду.

6. Прозора фарба, яка розбавляється водою.

7. Необхідний інструмент при виготовленні аплікації.

5  ТУР

«Кращий живописець»

За дві хвилини два учасника від команди мають зробити живописну роботу і дати їй жартівливу назву. Оцінюється оригінальність композиції та назви.

2. Підведення підсумків.
За загальною сумою балів (в кожному турі максимальна оцінка – 5 балів) журі визначає переможців. 

Переможці отримують Орден «Золота палітра» та подарунки.

Друга команда отримує орден «Срібна палітра».
